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Kljuc za raspored troskova UP

UP rasporedjuje svoje troskove na PA, PB, S, O, P temeljem ukupnih izravnih troskova ovih mjesta troskova. Izracunati raspored troskova UP i proknjiziti ih.

	%=
	  60,000
	X 100 = 43.165 %

	
	139,000
	


	Mjesto troska
	Osnovica
	Iznos rasporeda

	PA
	33,000
	14,245

	PB
	53,000
	22,848

	S
	33,000
	14,245

	O
	10,000
	4,316

	P
	10,000
	4,316

	Ukupno
	139,000
	60,000


Raspored troskova P

P obavlja usluge prijevoza unutarnjim korisnicima – PA, PB i S. Troskovi ovih usluga prenose se po djelidbenoj metodi kalkulacije pomocu ekvivalentnih brojeva (lako dostavno vozilo ima ekv. br. 2.0, a 2 t kamion ima ekv. br. 1.0). Utvrditi visinu troskova P u uslugama ostvarenim za unutranje korisnike, prenijeti ih u POL i proknjiziti, uz sljedece podatke:

	
	PA
	PB
	S

	Lako dostavno vozilo
	700 tkm
	1,200 tkm
	300 tkm

	2 t kamion
	600 tkm
	1,400 tkm
	500 tkm


Raspored troskova P:

	
	Ekv.br.
	tkm
	Ekv*tkm
	Cpn/tkm
	PA
	PB
	S

	Lako d. V.
	2.0
	2,200
	4,400
	11.514
	(X700)=8116
	13,913
	3,478

	2 t kam.
	1.0
	2,500
	2,500
	5.797
	(x600)=3478
	8,116
	2,899

	UK
	
	
	6,900
	
	11,594
	22,099
	6,377

	UK
	
	
	
	
	40,000


Ekv. cj. Pruzenih usluga= 40,000:6,900=5.797 kn po ekv. ucinka

Kljuc za raspored OT u O

O obavlja usluge za unutarnje (PA i PB) i vanjske korisnike. Troskovi ovih usluga prenose se po sumarnoj dodatnoj metodi kalkulacije, pri cemu se OT obracunavaju temeljem MI. Utvrditi visinu troskova O u uslugama ostvarenim za unutarnje i vanjske korisnike, prenijeti ih u POL i proknjiziti, uz ove podatke:

	
	PA
	PB
	Vanjski k.

	MI
	1,200
	800
	1,000

	PIR
	3,000
	2,000
	2,000


Raspored troskova:

Kljuc za raspored OT u O: 15,000:3,000=5

	
	PA
	PB
	VK
	UK

	MI
	1,200
	800
	1,000
	3,000

	PIR
	3,000
	2,000
	2,000
	7,000

	IZT
	4,200
	2,800
	3,000
	10,000

	OT
	6,000
	4,000
	5,000
	15,000

	UK:
	10.200
	6,800
	8,000
	25,000



Raspored troskova S

S rasporedjuje svoje troskove na PA i PB po cistoj djelidbenoj metodi kalkulacije temeljem kolicine sirovina izdanih iz S u PA i PB. Izracunati kljuc za raspored troskova S, prenijeti ih u POL i proknjiziti ako je S u obracunskom razdoblju izdalo sirovina u PA 15,000 kg, a u PB 40,000.

69,377 / 55,000=1.2614 kn/kg

	PA
	15,000
	18,921

	PB
	40,000
	50,456

	UKUPNO
	55,000
	69,377


Kljuc za raspored OT u PA i PB

PA=81,715 : 15,000=5.4476 (na PIR)

PB=140,285 : 26,000=5.39557 (na PIR)


Kalkulacija u pogonu A

Zakljuciti POL i izracunati troskove pruzenih usluga PA, ako je za njihovu realizaciju utroseno: MI 9,000 kn i PIR 7,000.

	
	DOVRSENO
	NEDOVRSENO
	UKUPNO

	MI
	9,000
	9,000
	18,000

	PIR
	7,000
	8,000
	15,000

	IZT
	16,000
	17,000
	33,000

	OT
	38,134
	43,581
	81,715

	Cpm
	54,134
	60,581
	114,715

	a) UP->PA
	6,907
	7,338
	14,245

	b) UP->P->PA
	607
	644
	1,251

	c) UP->O->PA
	854
	907
	1,761

	Pcu
	64,386
	71,471
	135,857


MI x kljuc=1.200 x 5
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